1.KADEME YARDIMCI ANTRENÖR YETİŞTİRME KURSU

· Aşağıdaki şartları taşıyan kursiyer adayları özgeçmişlerini belirten bir dilekçe ve kurs ücretine ait dekontu Federasyon Başkanlığımızın admin@taf.org.tr  veya 0312 3091970 nolu faksına göndereceklerdir.

· Federasyon Başkanlığımıza belirtilen süre içerisinde gönderilmeyen  müracaatlar değerlendirmeye alınmayacaktır. (İmzasız ve dekontsuz gönderilen dilekçeler kabul edilmeyecektir.)
· Kursa katılacak kursiyerlerin isimleri Federasyonumuzun web (www.taf.org.tr) sayfasında         yayınlanacaktır ve İsmi bulunmayan kursiyer adayları kurs yerine gitmeyeceklerdir. (Kursa kabul edilen listede ismi bulunan kursiyerlerin aşağıda belirtilen şartları taşıması ve istenilen belgelerle birlikte kurs yerinde eksiksiz olarak hazır bulunması gerekmektedir. Eksik belge ile kursa kabul edilmeyecektir.)

· Kursa müracaat edip kursa katılması uygun görülenlerden katılmayanların isimleri Federasyonumuz kayıtlarına alınacak olup, sonraki müracaatlarında değerlendirmeye alınmayacaklardır.
· Mazereti ne olursa olsun kursa katılmayan antrenör adaylarının yatırdıkları kurs ücreti iade edilmeyecektir.

1. KADEME YARDIMCI ATLETİZM ANTRENÖRÜ KURSUNA KATILACAKLARDA ARANACAK ŞARTLAR

a-  En az lise ve dengi okul mezunu olmak, milli sporcularda tahsil şartı aranmaz.

b-  Görevini devamlı yapmasına engel teşkil edebilecek vücut veya akıl hastalığı ile malül bulunmamak.

c-  Taksirli suçlar hariç olmak üzere ağır hapis veya 6 aydan fazla hapis veyahut affa uğramış olsalar bile devletin şahsiyetine karşı işlenen suçlarla; zimmet, ihtilas, irtikap, rüşvet, hırsızlık, dolandırıcılık, sahtecilik, inancı kötüye kullanma, hileli iflas gibi yüz kızartıcı veya şeref ve hasiyeti kırıcı suçtan veya istimal ve istihlak kaçakçılığı hariç kaçakçılık, resmi ihale ve alım satımlara fesat karıştırmak, devlet sırlarını açığa vurmak suçlarından dolayı tecil edilmiş olsa dahi ceza almamış olmak.

d-  En az 18 yaşını doldurmuş olmak.

e-  7/1/1993 tarihli ve 21458 sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanan Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğü Amatör Spor Dalları Ceza Yönetmeliğine göre son üç yıl içinde bir defada 6 aydan fazla ve/veya toplam 1 yıldan fazla ceza almamış olmak.

İSTENİLEN BELGELER

a-4 Adet Vesikalık Fotoğraf (Erkekler için-Sakalsız ve Kravatlı)

b-Sağlık Raporu (Hükümet Tabipliğinden veya Sağlık Ocaklarından)(ASLI)

c-Savcılık İyi Hal Kağıdı (ASLI)

d-Diploma Sureti veya mezuniyet belgesi (Noter Tasdikli veya Okul Müdürlüğünden Tasdikli)
e-Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünden Cezaları Olmadığına Dair Yazı (ASLI)

f-Nüfus Cüzdanı Fotokopisi 

g-Milli Sporcu olanlar Millilik Belgesi getireceklerdir.(varsa)
ÖNEMLİ NOT:

Antrenör Yetiştirme Kurslarına katılacak antrenör adayları başvuru dilekçesi ile birlikte yatırmış olduğu kurs ücretine ait dekontu Atletizm federasyonunun 0 312 310 77 06 nolu faksına göndereceklerdir. Dekontsuz başvuru dilekçeleri değerlendirmeye alınmayacaktır. 

1.Kademe Yardımcı Antrenör Kursu Ücreti 500,00 TL. 

Türkiye İşbankası Ankara/ Şubesi TR09 0006 4000 0014 2005 9410 76 nolu  Türkiye Atletizm Federasyonu hesabına yatırılacaktır.
